

平成 22 年 6 月 17 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 光 陽 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 佐 々 木 孝  
( コ ー ド 7946 大 証 第 二 部 )  
問 合 せ 先 広 報 室 室 長 西 田 道 夫  
( T E L : 0 6 - 6 9 4 4 - 5 0 0 0 )

「第 62 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正に関するお知らせ

平成 22 年 6 月 10 日付にて株主の皆様にご送付致しました、当社「第 62 回定時株主総会招集ご通知」について、記載事項に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正致します。

記

【訂正箇所】 訂正箇所は\_\_\_(下線)を付して表示しております。

事業報告 1. 企業集団の現況

(1) 当事業年度の事業の状況

事業の経過及び成果

(招集ご通知 3 ページ 15 行目)

(訂正前)

印刷売上高は 21 億 69 百万円 (前期比 3.1%増収)

(訂正後)

印刷売上高は 21 億 69 百万円 (前期比 3.1%減収)

以 上